



Сенсационное задержание силовиками первого вице-губернатора Юрия Гамбурга вызвало у омичей настоящий шквал эмоций, неподдельного интереса, обилие мнений и самых смелых версий. Общее место высказываний граждан вращается вокруг позиции, что чиновник «выкрутится», но есть и такие, кто уверен, что чистка в рядах местной бюрократии только началась и в ее ходе на свет может появиться много пикантных подробностей из жизни омских VIP-персон...

Поводом для предъявления обвинений высокопоставленному омскому чиновнику, оказавшихся достаточными для ареста и содержания его под стражей, стали события далеких уже 2008-2009 годов. Именно тогда организованной группой лиц из руководства департамента имущественных отношений мэрии Омска отдельным гражданам и организациям стали щедро раздаваться муниципальные земли. По бросовой цене.

Больше всех повезло 70-летней пенсионере Л.И.Лукиной, которая в начале 2009 года оформила на себя «под огороды» аж 9 гектаров земли в престижном районе «Долина нищих». Впрочем, насладиться выпавшими на ее долю прелестями природного ландшафта и престижного места проживания пожилая омичка не успела. Сразу после подписания Акта приема-передачи земельных наделов 27 июля 2009 года она умирает (свидетельство о смерти выдано 30.07.2009г.). Видимо, от счастья.

Но это не стало для нее веским основанием, чтобы в дальнейшем не только дооформить право собственности на землю в органах Росреестра (выдано 01.09.2009г.), но и перепродать ее по очень выгодной для себя цене. Выполняет волю безвременно усопшей гражданки представитель по доверенности некто «Кохаренко», а приобретателем привлекательной во всех отношениях собственности мертвеца становится гражданин «Марков». Доверенность оформляет нотариус «Говелко».

Уже даже в начале этой истории с продажей ликвидной муниципальной собственности

Арест замгубернатора Гамбурга – это только... начало?!

Автор: Administrator
23.06.2014 10:55

воровству из бюджета совершенно иной окрас. Социально и общественно опасный.



В этой связи можно вспомнить еще один случай из жизни нашего мегаполиса, чем-то напоминающий данный трюк с пенсионеркой Лукиной. В 2007-м году в Омске неожиданно бесследно исчезает председатель КТОСа «Рубин» Дмитриева Галина Андреевна. Женщина вышла из собственной квартиры по улице Харьковская и... пропала. Уже 7 лет как. «Потеряшки» по статистике УВД на самом деле не редкость, но здесь имеется один очень серьезный нюанс. Без вести пропавшая категорически не соглашалась поставить последнюю подпись под документом о продаже ДК «Рубин». После того, как человека-принципа не стало, Дворец культуры был за бесценок, как считают местные жители, продан одному из предпринимателей...

Вполне возможно, что аналогия хромает, но та удивительная по меркам нашего провинциального Омска жесткость, примененная силовиками в отношении «мягкого», «беззащитного» и «доступного» Гамбурга наводит на мысль, что озвученные «эпизоды», «суммы бюджетных потерь» и аргументы в пользу ареста всего лишь видимый и малый айсберг претензий, которые накопили правоохранительные органы не столько к Юрию Викторовичу, но к тем лицам, кто аффилирован с ним годами стремительных карьерных взлетов.

Не исключено, что это только начало...

Александр Грасс,

специально для газеты «Ва-БанкЪ»